



2019年1月23日 レカム株式会社

# 第3回 関西 情報セキュリティ EXPO (1/23~1/25 インテックス大阪) 出展 必要機能を絞り込んだコンパクトサイズで低価格機の「Venusense UTM-50E」と メールに関するセキュリティ機能を盛り込んだ「Venusense MSG50」を初展示!

当社の連結子会社のヴィーナステックジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役COO木村 仁、以下、VT J 社)は、2019 年 1 月 23 日(水) ~ 25 日(金)にインテックス大阪で開催される、関西最大の IT 展示会「第 3 回 JAPAN IT Week 関西 2019」内の、「第 3 回 関西 情報セキュリティ EXPO」に出展します。

本展示会では、専任の管理者がいなくてもネットワークやメール、URL 等への様々な脅威に対して統合的に制御ができることで好評を博しており、販売が好調な「Venusense UTM-70E」に加えて、2018年10月より販売を開始しましたコンパクトサイズであるUTMシリーズの新製品「Venusense UTM-50E」、メールに特化したセキュリティ機器「Venusense MSG50」を初展示いたします。

VTJ社は、セキュリティ対策製品・サービスを通じて、近年問題となっております企業に張り巡らせているネットワークに対するさまざまな脅威に対して、中小企業を中心とする事業者向けに堅牢なインターネットセキュリティ環境の拡充を推進して参ります。

展示ブースには、下記3製品の実機をご覧いただけますので、ぜひお立ち寄りください。

### ◆ヴィーナステックジャパン出展概要

展示ブース	3号館 12-11			
展示商品	「Venusense UTM-70E」			
	「Venusense UTM-50E」★UTM-70E の機能を絞り込み SOHO 向けに開発した新製品			
	「Venusense MSG50」 ★メールセキュリティに関する機能を集約したオールインワン			
	新製品			

※UTM Unified Threat Management「統合脅威管理」の略であります。

#### ◆「第3回 関西 情報セキュリティ EXPO | 概要 (第3回 JAPAN IT Week 関西 2019 内 開催)

会 期	2019年1月23日(水) ~ 25日(金)	
	10:00~18:00(最終日は17:00終了)	
会 場	インテックス大阪	
主催	リード エグジビション ジャパン株式会社	
詳細	https://www.japan-it-osaka.jp/ja-jp/about/ist.html	



## ◆新製品「Venusense UTM-50E」、「Venusense MSG50」について

「Venusense UTM-50E」は「Venusense UTM-70E」に次ぐ UTM の姉妹製品です。SOHO 等の小規模事業者向けに「Venusense UTM-70E」の機能のうち、必要最低限の機能に絞り込み、小型化にこだわり開発した新製品であります。専門知識が不要で、管理・運用の手間もかからない製品であるため、あらゆるオフィス環境で導入できます。加えて、従来の「Venusense UTM-70E」に比べて大幅な小型化を実現いたしましたので、オフィスの場所を選ばずに設置できるスマートな製品となりました。

「Venusense MSG50」はメールセキュリティに関する機能を集約したオールインワン製品です。企業の情報漏洩の主な原因はメールの誤操作によるものと言われておりますが、「Venusense MSG50」では誤送信を減らす機能だけでなく、送信したメールを一定の時間内であればキャンセルできる機能を搭載しております。また、検知機能により、メールのプライバシーとメールに含まれる機密情報を保護するため、発信者にメールを送付して良いかのお知らせメールを送付する機能や、添付ファイルを自動で暗号化する機能を搭載しており、企業の重要な機密情報や個人情報の漏洩を防ぐ優れた製品となっております。

## ◆製品比較

	アイテム	UTM-70E	UTM-50E
パフォーマンス仕様	接続クライアント数	80	20
その他	寸法	$210.5 \text{mm} \times 210.5 \text{mm} \times 33 \text{mm}$	$166\text{mm} \times 106\text{mm} \times 30\text{mm}$
ハードウェア仕様	重さ	1.52 kg	0. 53 kg

以上

◆製品に関するお問い合わせ先

ヴィーナステックジャパン株式会社 担当:木村

TEL: 03-4405-4576

Mail: vtj-info@venustechjapan.com

◆本リリースに関するお問い合わせ先

レカム株式会社 広報担当

TEL: 03-4405-4566 Mail: ir@recomm.co.jp